
 

 

 

инко Стойков е преподавател в 

катедра „Комуникационна и 

компютърна техника и технологии“ в ЮЗУ 

„Неофит Рилски“. Родом е от град София, 

но се премества със семейството си да 

живее в Благоевград.  През 2005 година 

завършва средно специално образование в 

Професионалната гимназия по 

електротехника и електроника „Никола 

Вапцаров“, специалност „Електронна 

техника“. Още от малък харесва 

компютрите и компютъризираните системи. 

Прекарва дълго време в игри и забавления, а 

по-късно започва да ги изучава задълбочено. 

Заради любовта и страстта към 

техническите науки решава да изучава 

„Компютърни системи и технологии“ в 

Югозападния университет, където завършва 

бакалавърската, магистърската и 

докторската си степен. През първата година 

от обучението си в ОКС „Бакалавър“ 

започва работа в голяма рекламна агенция и 

работи там до дипломирането си. След 

записване на магистърската степен се мести 

в град София и започва работа като 

графичен дизайнер в една от най-големите 

рекламни агенции в страната „Джусита-

ДЕС“ ООД. Изборът на позиция не е 

необичаен, защото графичният дизайн е 

комбинация от изкуство и технология, като 

трябва да се следи постоянно развиващата се 

компютърна графика и софтуера за 

проектиране.  

   Желанието на Динко да работи в сферата на  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

компютърните системи и технологии 

надделява и поради тази причина преминава 

към следващата степен в образованието 

като избира докторската програма 

„Компютърни системи, комплекси и 

мрежи“. По същото време кандидатства за 

асистент в Югозападния университет 

„Неофит Рилски“, одобрен е и започва 

работа веднага. Това, на което държи в 

работата си и предава на студентите са 

практико-приложните професионални 

умения и компетенции: настройка, контрол, 

диагностика и поддръжка на компютърни и 

телекомуникационни системи и мрежи; 

разработване, използване, внедряване и 

експлоатация на стационарни, мобилни, 

безжични комуникации; обработка, 

съхранение и предаване на информация; 

технологии за сигурност и защита на 

информацията; разработка и интеграция на 

мултимедийни приложения, тримерно 

моделиране и дизайн, компютърна 

анимация и др. Работата предполага 

екипност и взаимопомощ при изпълнение 

на  груповите  задачи  и  проекти, умения за  
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успешно провеждане на инженерен 

експеримент, усъвършенстване на 

програмистките умения, умения за 

обогатяване на алгоритмичната култура, 

готовност и желание за учене, които се 

придобиват в университета. В реалната 

работна среда разширява и задълбочава  

експерименталните умения, методите за 

анализ, умения за работа с 

научноизследователска апаратура и  др.  

Динко споделя: „Трудностите в 

работата ми са насочени основно към 

изучаване на използваните софтуери и 

практика с апарати за компютърни 

системи за напояване на земеделски 

култури и компютъризирани системи за 

сигурност“.  
Последните проучвания, по които 

работи са в сферата на „Изследване и 

анализ на цветовото възприятие в 

компютърния дизайн“. 

Динко, изключително много харесва 

професията си и е признателен на 

невероятните си преподаватели за 

предадените знания, опит и умения, за 

импулса, с който разпалват желанието му за 

аналитична, преподавателска и 

изследователска дейност. Благодарение на 

тях съзнава собствената си вътрешна сила и 

потенциал да продължава кариерата си в 

областта на компютърните системи и 

технологии. За успешната му реализация 

важна роля изиграват преподавателите от 

Техническия факултет – проф. д-р Снежина 

Андонова, проф. д.н. Петър Апостолов, 

проф. д.н. Галина Чернева, доц. д.н. Иван 

Тренчев, доц. д-р Фатима  Сапунджи, доц. 

д-р Габриела Атанасова,  гл. ас. д-р Филип 

Цветанов, гл. ас. д-р Емил Френски и много 

други, на които е безкрайно благодарен.  

И тук, съвсем на място, си спомня 

думите на Джоузеф Кембъл – известен 

професор, писател и оратор: „Работата на 

учителя е да накара учениците си да 

прозрат в собствената си вътрешна сила 

и жизнеспособност.“ 

Динко завършва своята история на 

успеха с пожелание към настоящите 

студенти: „Сполука и професионални 

постижения на всички, които са решили 

да се потопят в необятния свят на 

компютърните системи и технологии. 

Не се отказвайте въпреки трудностите, 

защото всичко се постига, стига човек да 

е упорит, да има търпение и желание за 

развитие“.  
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